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Rádi užíváme přirovnání, že epilepsie je jako hra na babu, nikdy nevíte, kdy ji
dostanete. Vyrovnat se s touto doživotní nejistotou (epilepsii nelze vyléčit, lze
však zmírnit projevy záchvatů, které se ale mohou kdykoliv během života
proměnit) je náročné nejen pro lidi s epilepsií, ale i pro jejich blízké. 

S úctou,
Alena Červenková

Čelit každodennímu riziku a stresu, že
proděláte epileptický záchvat (kterému
někdo říká i malá smrt), ztrácíte vládu
nad sebou samým, může se cokoliv
stát, to vyžaduje velkou dávku odvahy a
odolnosti. Ne každý na to stačí sám,
zvlášť v začátcích. Pro všechny ty, kteří
potřebují podat pomocnou ruku, jsme tu
velmi rádi. Nejste v tom a na to sami. 



PROFIL SPOLEČNOSTI E
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Společnost E / Czech Epilepsy Association vznikla roku 1990 původně jako občanské sdružení. Je
jedinou celostátně působící sociálně zaměřenou neziskovou organizací v České republice,
poskytující registrovanou sociální službu lidem s onemocněním epilepsie a jejich blízkým bez ohledu
na věk či rozsah postižení. 

Roku 2014 se Společnost E stala zapsaným spolkem vedeným ve spolkovém rejstříku MS v Praze
(oddíl L, vložka č. 152). Podle zákona ČR č. 108/2006 Sb. o sociálních službách a následné vyhlášky
má u MPSV registrovanou službu „odborné sociální poradenství“, a to ledna 2007. 

Hlavním posláním naší organizace je aktivní snaha o zlepšení společenského postavení lidí s
epilepsií a jejich začlenění do společnosti. Poskytujeme služby, jimiž podporujeme lidi s epilepsií a
jejich blízké, ale i jednotlivce a organizace, kteří s lidmi s diagnózou epilepsie spolupracují. O
epilepsii a jejím vlivu na každodenní život informujeme osoby s touto diagnózou a rovněž širokou
veřejnost. K prvořadým cílům Společnosti E patří podpora lidí s epilepsií v sociální a zdravotní
oblasti, destigmatizace epilepsie v očích veřejnosti, odstraňování informačních bariér o tomto
onemocnění, medializace tématu epilepsie a aktivní šíření znalostí mj. o poskytování první pomoci
při epileptických záchvatech.

Společnost E je členem International Bureau for epilepsy, Unie sociálních služeb ČR, Národní
asociace pacientských organizací, Asociace společenské odpovědnosti, Pacientského Hubu MZ ČR,
Národní rady osob se zdravotním postižením, EpiStop, EPPI 99 a Národního zdravotnického
informačního portálu. V rámci své celostátní působnosti spolupracuje s podobně zaměřenými
organizacemi, jako jsou např. ČLPE (Česká liga proti epilepsii), SPC (speciálně pedagogická centra),
zdravotnická zařízení, záchranné sbory, pojišťovny či farmaceutické společnosti.
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ORGANIZAČNÍ STRUKTURA
Alena Červenková – výkonná předsedkyně, projektová a provozní koordinátorka, fundraiserka,
sociální pracovnice a sociální podnikatelka Společnosti E a Aranžérie

Martina Havlová – místopředsedkyně spolku, aranžérka květinové dílny Aranžérie

Patrik Mrázek – koordinátor vzdělávání a osvěty, šéfredaktor informačního portálu Epizóna

Petra Onderková – sociální pracovnice a koordinátorka projektů Společnosti E

Barbora Vignerová - Mazancová - projektová manažerka PEER podpory

Tereza Leperlier – vedoucí květinové dílny Aranžérie a koordinátorka projektů Společnosti E, PR

Zuzana Pokorná – koordinátorka květinové dílny Aranžérie a koordinátorka projektů Společnosti E

Iveta Opálková – vedoucí koordinátorka květinové dílny Aranžérie

Marcela Oborná – zástupce vedoucí květinové dílny Aranžérie

Renata Šímová – účetní

Členové výkonného výboru Společnosti E
Alena Červenková, Martina Havlová, Lukáš Cypra, Monika Elfmarková, Barbora Chalupová, Patrik
Mrázek, Sabina Klepišová, Kamila Šrolerová.

Členové revizní komise
Romana Tovarová – předsedkyně, Zdeňka Lišková – členka, Zuzana Medková – členka
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ODBORNÉ SOCIÁLNÍ
PORADENSTVÍ

Registrovanou sociální službu odborné sociální poradenství jsme poskytovali po celý rok 2023, a
sice emailem a dalšími online cestami, telefonicky i osobně. Poskytovaly ji sociální pracovnice, a to
v pondělí a ve středu od 8 do 15 h. Služba byla vždy poskytována bezplatně a zájemci ji mohli využít i
anonymně.

Odborné sociální poradenství jsme v rámci prvokontaktů poskytli 
254 osobám z celé republiky.

Službu využívali zejména lidé žijící s diagnózou epilepsie a jejich blízcí, zaměstnavatelé a další. Dále
se na nás obraceli pedagogové ze školských zařízení nebo pracovníci ze sociálních služeb.

Řešili jsme sociální a psychosociální situace lidí s epilepsií. Pomáhali jsme lidem zaplnit informační
vakuum, když jim nebo jejich blízkým byla nově diagnostikována epilepsie, zabývali jsme se jejich
strachy a obavami. Častými tématy byla také omezení v oblasti zaměstnávání; nepřijetí do školek,
sportovních klubů, kroužků; ztížené podmínky v navazování přátelských a partnerských vztahů, a z
toho někdy vyplývající pocity osamění; ztráta řidičského průkazu a navazující komplikace;
komplikace s medikací, léčbou a snížení kvality života.

Epilepsií může člověk onemocnět v každém věku a každou věkovou skupinu tíží něco jiného. Vždy
záleží na tom, kdo se na nás obrací, jestli je to samotný člověk s epilepsií nebo jeho blízký; u dětí
jsou to obvykle rodiče.
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Potíže, se kterými se na nás obracejí rodiče dětí s epilepsií, jsou např.:

Onemocnělo mi dítě, mám strach, pořád se mi chce plakat, co bude dál?
Přijmou mé dítě do školky, když má epilepsii?
Mám o epilepsii říct paní učitelce ve škole? Pokud ano, jak?
Moji dceru nechtějí vzít na školní výlet. Trápí mě to, co mám dělat?
Syn měl po roce doma epileptický záchvat, nahlásila jsem to ve škole. Sdělili mi, že už nemůže
dál chodit do družiny. Musím chodit do práce, nemůžu ho vyzvedávat po obědě, co teď?
Co na epilepsii u dcery asi řekne trenér, nevyřadí ji?
Je pro mě těžké vidět své dítě při epi záchvatu, mám z toho úzkosti.
Denně usínám se strachem: co když se noční záchvat objeví znovu? Špatně spím, jsem z toho
vyčerpaná.
Existují nějaké speciální hodinky, které by „řekly“, že epi záchvat přijde?
Přispívá některá pojišťovna, a jestli ano, tak jakou částkou, na pořízení hlídací podložky do
postele, která hlásí epileptický záchvat?
Opakovaně žádám o příspěvek na péči, ale vždy přijde zamítavé rozhodnutí. Syn má
nekompenzovanou epilepsii, mám o něj veliký strach, vychovávám ho od jeho pěti let úplně
sama, takže když jsem v práci a on už je doma ze školy, trnu strachy, protože je tu prostě sám!

Potíže, se kterými se na nás obracejí lidé s epilepsií, jsou např.:

Prodělal jsem první epileptický záchvat, vzali mi řidičák, co teď? Kdy mi ho vrátí?
Zhoršila se mi epilepsie, mám časté absence v práci. Mám nárok na invalidní důchod?
Začal jsem mít znovu epileptické záchvaty, nemůžu chodit na noční směny. Bojím se, že přijdu o
práci.
Mám časté epileptické záchvaty, nikam nemůžu chodit, cítím se sám.
Před dvěma lety se mi stal úraz, objevila se epilepsie. Záchvaty mám málo, ale silné. Celý život
se mi otočil, zůstal jsem sám bez partnerky a nemám si s kým a o čem promluvit.
Mám nekompenzovanou epilepsii. Jsou nějaké chráněné dílny, kde si může člověk přivydělat a
trochu se odreagovat, ať není pořád doma a sám?
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Potíže, se kterými se na nás obracejí blízké osoby lidí s epilepsií, jsou např.:

Má žena onemocněla epilepsií, mám o ni strach.
Mému muži diagnostikovali epilepsii, o víkendu měl 2 záchvaty za sebou. Je mu 34 let. Nemáme
dobrou neuroložku a chtěli bychom s někým konzultovat naši životosprávu.
Moje maminka má nově epilepsii, prožila status epilepticus, mám strach, může žít sama?
Existují nějaká speciální zařízení?

V rámci poskytování sociální služby je pro nás vždy velmi důležitý individuální přístup ke každému z
uživatelů služby. Naše sociální pracovnice lidi vždy podporují při hledání možností, zapojují je do
procesu řešení problémů, s nimiž se na nás obracejí.

Průběžně jsme zjišťovali spokojenost se službou a společně s uživateli služby hodnotili její
úspěšnost. Předně nás ve vztahu sociální pracovník/uživatel služby zajímalo, zda se zakázku, se
kterou se na nás člověk s epilepsií či jeho blízký obrátil, podařilo splnit, či zda poskytovaná služba
alespoň pomohla tíživou sociální situaci zmírnit. Lidem, kteří využili emailové poradenství, je také
zasílán dotazník k získání zpětné vazby.

Zpětné vazby z odborného sociálního poradenství

Paní Červenková, moc Vám děkuju ani nevíte. jak moc jsem i Vám vděčný. Nebýt Vás, že člověka umíte
vyslechnout, podpořit a možná snad i nakopnout....asi bych viděl černě nebo něco horšího.... Je málo
lidí, kteří umí jako Vy vyslechnout a zároveň podpořit.

Dobry den paní Onderková, děkuju vám mockrát za rozhovor, který mi moc pomohl. Děkuji také za
spousty užitečných informací. Opravdu si toho vážím a musím říct, že svoji práce děláte výborně. Je to
poprvé, co jsem od někoho dostal radu a pochopení. Děkuji.
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Vážená p. Červenková, opravdu moc Vám děkujeme za zaslané stanovisko Vaší kolegyně! Prosím
poděkujte jí za nás! Obrátit se na Společnost E byla opravdu ta nejlepší volba... snad ještě nikdy se
nám nestalo, že by někdo reagoval takto pohotově na odborné úrovni... S těmito argumenty budeme
mít mnohem lepší pozici pro jednání s naší jinak velice vstřícnou paní doktorkou. Děkujeme a přejeme
hodně radosti ve Vaší tolik potřebné práci, srdečně zdraví.

Dobrý den, paní Petro,
jste velmi laskavá, děkuji za Vaši vstřícnost, milý přístup a v neposlední řadě za spoustu zajímavých
odkazů.



OSVĚTA
    SÍŤOVÁNÍ
        BUDOVÁNÍ
            KOMUNITY
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V roce 2023 se nám pro velký zájem podařilo zrealizovat celkem 18 besed O životě s epilepsií v
rozsahu 90–120 minut, offline (prezenčně) i online, kterých se zúčastnilo celkem 673 lidí. Besedy
byly určeny studentům, pedagogům a dalšímu pedagogickému personálu, pracovníkům organizací
sociálních služeb i zaměstnancům firem:

ČEZ, a. s.
Domov Sv. Anežky, Týn nad Vltavou
Základní škola Praha 7, Strossmayerovo náměstí 4
Sedmibarevno z.ú., Praha         
Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Kladno
CARITAS, Vyšší odborná škola sociální Olomouc
3 x Masyrykova univerzita Pedago,gická fakulta, Brno
Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická, Liberec
2 x Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická, Ostrava
ZŠ Praha 5, Zličín
MŠ Nový Hrozenkov
Základní škola Chmelnice, Praha 3
ScioŠkola Dejvice, Praha 6
Společnost DUHA, z.ú.
2 x Střední zdravotnická škola, Ruská, Praha 10
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BESEDUJEME
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Zpětné vazby z besed

Mockrát děkujeme za krásnou přednášku. Jak pro pracovníky, tak pro klienty byla přínosná. Byla
srozumitelná a obsahovala všechny důležité informace, které jsme potřebovali. A i díky této besedě si
myslím, že si pracovníci budou při práci s klienty s epilepsií jistější a nebudou mít takové obavy.
Zrovna dnes přijímáme do pobytové služby klientku s epilepsií. Takže i načasování bylo skvělé.
Sociální pracovnice, Domov sv. Anežky

Zpětná reakce žáků je velice pozitivní! Myslím, že nejvíc je pro ně osobní setkání a reálné sdílení.
Pedagožka, SZŠ a VOŠZ Kladno

Besedu hodnotím velmi pozitivně, líbil se mi přístup prezentujících a jejich osobní postoj k jejich
onemocnění. Naučila jsem se něco nového, což myslím, že vzhledem k četnosti onemocnění je
důležité i v rámci mého studijního oboru.
Studentka, SZŠ, Ruská, Praha 10

„



V roce 2023 jsme uspořádali 10 Epiwebinářů, tedy online seminářů na nejrůznější témata související
s epilepsií, kde se lidé mohou informovat i diskutovat. Zúčastnilo se jich celkem 568 lidí. Byly
věnovány těmto tématům: 

Zklidňující techniky pro psychickou pohodu
První pomoc při epileptickém záchvatu
Epilepsie, dítě a škola pohledem epileptologa
Život Kubíka se syndromem Dravetové
Epilepsie a partnerství
Epilepsie není jen to, co vidíme. Příběh Vlasty a Simči o životě s epilepsií
Moje dítě má epilepsii. Jak se s tím vyrovnat? 
Přístup k žákovi s epilepsií 
Role výživy a komplementární léčby u epilepsie
Moje dítě s epilepsií
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EPIWEBINÁŘE

Zpětné vazby z epiwebinářů

Skvělé - s epilepsií se setkáváme u našich klientů. Váš webinář mi poskytl veškeré důležité informace,
také uklidnění, že při zachování klidu a postupu jako při běžné první pomoci vše zvládnu. Velmi stručné
a jasné! Vyvrácení mýtů. Děkuji.
Anonym, zpětná vazba k webináři První pomoc při epileptickém záchvatu

Jako zdravotní sestra pracující v neurologické ambulanci, konkrétně jako EEG laborantka hodnotím
webinář velmi pozitivně. Je fajn nahlédnout více pod pokličku.
Anonym, zpětná vazba k webináři Příběh Simony a její matky

Webinář byl pro mě, jako matku, naprosto skvělý.
Romana M., zpětná vazby k webináři Moje dítě s epilepsií



V květnu 2023 jsme rozjeli nový projekt - PEER podporu pro lidi s epilepsií. Tento projekt pod názvem
Inovativní řešení pro osoby s epilepsií a jejich blízké je spolufinancován Evropskou unií.

Peer konzultant je člověk, který má epilepsii nebo je blízkým člověku s epilepsií a chápe, jak náročné
situace život s epilepsií přináší a prostřednictvím sdílení vlastních zkušeností je druhým oporou.
Peer konzultant je člověk, který ví, protože si prošel podobnou cestou. V týmu máme nejen samotné
lidi s epilepsií, ale také dvě maminky, které mají děti se vzácným syndromem Dravetové a denně o ně
pečují.

V týmu máme 7 proškolených peerů a peerek pod vedením naší koordinátorky Barbory Vignerové -
Mazancové. Peeři absolvují školení a supervize. V roce 2023 jsme pro naše peery uspořádali 2
školení:

Kurz Vyprávěj 
Kurz Aktivního naslouchaní 
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PEER PODPORA
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Lidem s epilepsií a jejich blízkým od roku 2020 nabízíme online setkání v otevřených virtuálních
skupinách, kam může vstoupit kdokoli starší 18 let. Cílem těchto setkání moderovaných
psycholožkou je nabídnout prostor pro sdílení životních zkušeností a příběhů, problémů a pocitů,
starostí i radostí. Zároveň je jejich cílem také propojení lidí, nabídnutí prostoru, kde se mohou
poznat, spřátelit se s novými lidmi, kteří zažívají podobné situace. Principem setkání je vzájemně si
naslouchat, ptát se, diskutovat i pochybovat a respektovat názory druhých.

Realizovali jsme 20 virtuálních setkání. Celkem účastníci přišli 153x. Někteří opakovaně, dokonce
pokaždé, jiní pouze jednorázově, většinou kvůli vyřešení konkrétního problému.
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VIRTUÁLNÍ SKUPINY

Zpětné vazby účastníků virtuálních skupin

Určitě jsem ráda za p. psycholožku, ale hlavně za stálé účastníky, s kterými si máme co říct. Víme, co
na ně platí. Hlavně vím od celé skupiny, jaké má problémy. Vím, že jim mohu věřit, a proto se jim mohu
svěřit, naprosto s čímkoliv. Ráda vítám i někoho jiného, jak říkáme, všichni po těch letech je to už
taková psychologická skupina. Jak staré, tak nové členy beru už jako takové přátele, automaticky
všechny přijímám.

Paní doktorka Hulanová je velice příjemná žena a skupinu vede s přehledem. Je vidět, že má praxi.
Nechá nás vy/povídat a když je třeba, vloží se mezi nás. Každý dostaneme slovo, aby o sobě něco řekl.
Pokud by se někomu nelíbilo, že druhý mluví příliš dlouho, kdokoliv z ostatních účastníků by ho mohl
zastavit (já sám jsem to zatím neudělal).

Je to místo, kde jsem svá, nemusím si na nic hrát. Vím, že když něco potřebuji, ostatní se snaží
pomoci a hlavně tam člověk získá vždy psychickou podporu.

Určitě jsem spokojená s časem. Průběh je také v pořádku. Samozřejmě, po těch letech, co tam chodím,
tam přijde někdo nový na déle, který mi nepadne do oka. Např. déle mluví o tématu který mi nesedne
atd. Tak to je, já to přijímám.

Setkávání lidí s epilepsií a jejich blízkých
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Rozhovory v médiích:
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ROZHOVORY A DALŠÍ
OSVĚTA

Rozhovor s Honzou Moravečkem na radiu Wave o životě s epilepsií
Rozhovor s Terezou Leperlier o sociálním podnikání a zaměstnávání lidí se epilepsií pro České
sociální podnikání
Rozhovor s předsedkyní Společnosti E Alenou Červenkovou na Českém rozhlase 2 

Objevili jsme se 20x v médiích, např.:

Záchvat může přijít kdykoliv, u kohokoliv. Jak se u něj zachovat? CNN Prima NEWS
Kvůli epilepsii nechtěli mou dceru na školních výletech. Pomohla změna školy. HateFree
Lidé s epilepsií bývají při pohovorech odmítnuti kvůli předsudkům. Proto svou nemoc tají.
HateFree 
Vaše dítě na výlet nevezmeme, říkají školy rodičům epileptiků. Bojí se záchvatu. Aktualne.cz

Vlastní rozhovory s dětmi s epilepsií a s odborníky na téma epilepsie:

Publikovali jsme 3 rozhovory s žáky a studenty o životě s epilepsií a studiu: s Monikou, Honzou
a Amálkou.
Vedli jsme 3 rozhovory s odborníky na téma „Epilepsie, dítě a škola“: s psycholožkou Lenkou
Hulanovou, s PhDr. Mgr. Ilonou Fialovou, s učitelkou Jitkou Špoutilovou.
Zveřejnili jsme 6 rozhovorů s rodiči dětí s epilepsií: s maminkou Honzíka, s maminkou Aničky, s
rodiči Vojty, s maminkou Marcelou o Syndromu Dravetové, s maminkou Davida a s maminkou
Simči. 
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Provedli jsme vlastní průzkum 

Průzkum zaměřený na zkušenosti rodičů dětí s epilepsií z různých vzdělávacích institucí –
mateřských, základních a středních škol. 
Podle výzkumu více než 94 % rodičů informovalo pedagogy v mateřské škole o diagnóze svého
dítěte, avšak pouze 48 % dětí (potažmo rodičů) tuto informaci sdílelo s ostatními dětmi ve
školce.
Necelých 12 % dětí cítilo vyloučení z kolektivu.
Téměř polovina dětí s epilepsií na ZŠ zažila vyloučení z kolektivu.
Výsledky celého průzkumu jsou uveřejněny na našich webových stránkách

Natočili jsme dvě osvětová videa

Natočili jsme 2 osvětová videa ohledně poskytnutí první pomoci v případě epileptického
záchvatu v celotělové křeči. První se záchranářkou Pavlou a druhé pojaté jako  nasimulovaný
epileptický záchvat v přímém přenosu.
Videa je možné shlédnout na našem Youtube kanálu.

Nová kolekce Epikaret

Vytvořili jsme kolekci EPIKARTY — 21 karet, díky kterým se dozvíte, jak spolu lépe komunikovat,
spolupracovat a jak například pomoci při epileptickém záchvatu.
EPIKARTY jsou určené jak jednotlivcům, tak například i firmám nebo školám.

Nová metodika pro pedagogy

Zpracovali jsme novou metodiku pro pedagogy, která pomáhá k lepší spolupráci s žáky s
epilepsií.
V rámci redakce jsme uspořádali 6 webinářů na téma Epilepsie, dítě a škola.

https://www.spolecnost-e.cz/files/spolecnost-e-vyzkumna-zprava-2023-09-11-externi.pdf
https://www.youtube.com/@spolecnoste4693
https://www.aranzerie.cz/p/epi-karty/
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LETNÍ DĚTSKÝ TÁBOR
Letní dětský tábor pro děti s epilepsií, jejich sourozence a kamarády se konal v červenci 2023. Děti s
epilepsií byly jako obvykle integrovány do oddílů mezi ostatní děti bez epilepsie. Některé děti s
epilepsií, které se tábora zúčastnily, mají i další zdravotní potíže, např. ADHD, ADD, poruchy řeči,
pomalejší motorické tempo, tělesné oslabení nebo oslabení v kognitivních funkcích, v oblasti
chování atd.

Na táboře se o děti s epilepsií staral vedle běžného táborového týmu (vedoucí a praktikanti) také
zdravotní personál. Důležitou roli v rámci příprav tábora i jeho průběhu má koordinátorka projektu,
která vede veškerou komunikaci s rodiči dětí s epilepsií, vyhotovuje individuální zprávy o každém
dítěti s epilepsií, je podporou celému týmu ve všech otázkách týkajících se integrace a adaptace dětí
s epilepsií na táboře. Podílí se také na přípravě táborového programu s ohledem na režimová
opatření a omezení dětí s epilepsií a rovněž na rozřazení dětí do oddílů s ohledem na nezbytnou
podporu a péči, kterou děti s epilepsií potřebují. 

Před táborem i po jeho ukončení velmi intenzivně komunikujeme s rodiči. Pro nás všechny je důležitá
zpětná vazba od nich, kterou každý rok cíleně zjišťujeme.

Zpětné vazby od rodičů dětí z letního dětského tábora

„Dobrý den paní Onderková, 
Vojta se vrátil spokojený, popsal tábor slovem ,,megadobrý,, :)
Neřekl snad za celou dobu, co je zpět, jedinou negativní věc. 
Tímto všem, kteří se na táboře podíleli, moc děkuji za skvělou organizaci a péči. 
Celotáborová hra bezvadná, bylo vidět, že si vedoucí dali s přípravou velkou práci.  
Na fotky jsme doma průběžně koukali, ty byly hodně důležité pro náš klid v duši. :)
Děkujeme a doufáme, že za rok se bude tábor konat znovu, zatím Vojta tvrdí, že by opět jel. 
Ale to je ještě daleko, tak uvidíme, jak se vše za rok vyvine. 
Děkujeme.
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SOCIÁLNÍ PODNIK
ARANŽÉRIE
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SOCIÁLNÍ PODNIK
V naší květinové dílně pracují lidé s epilepsií, senioři a maminky pečující o zdravotně postižené děti.
V roce 2023 oslavila Aranžérie 11 let. 

V tomto roce jsme:
uvázali 3600 kytic a připravili 1750 květinových dekorací.
doprovodili 30 nevěst a ženichů našimi květinami v jejich nejkrásnější den.
připravili 8 tematických kolekcí: zimní, valentýnskou, k MDŽ, velikonoční, letní, podzimní,
adventní a vánoční speciál.
uspořádali 57 workshopů pro 1075 lidí. Někteří dorazili k nám do dílny, za jinými jsme vyrazili do
firem.
díky podpoře firem a městských částí uspořádali 23 dílen pro seniory v domovech s
pečovatelskou službou a v domovech pro seniory.
dodávali květiny na premiéry do Národního divadla, Stavovského divadla a Státní opery a na křty
knih nakladatelství Albatros. Naše dekorace zdobily vyhlášení soutěží Kancelář roku, Cena Olgy
Havlové, Podnikatel roku EY nebo dobročinnou akci Nadace Via a další.
od června jsem rozšířili dílnu o rukodělné výrobky. Rozšíření Aranžérie o rukodělné výrobky je
spolufinancováno Evropskou unií. Jedná se o projekt Rozšíření portfolia produktů sociálního
podniku o rukodělné výrobky. Díky projektu jsme mohli zaměstnat 4 lidi z naší cílové skupiny na
poloviční úvazky.

KYTKA PRO BABI A DĚDU

Projekt “Kytka pro babi a dědu” zahřívá srdce seniorům v domovech pro seniory. Kdokoli může
darovat libovolnou částku a my vybrané peníze použijeme na květiny, jimiž potěšíme seniory v
domovech – ať už na jejich narozeniny, nebo třeba na MDŽ či Den seniorů. 

S podporou od 684 dárců – firem i jednotlivců – jsme během roku 2023 takto obdarovali květinami
950 seniorů. Spolupracujeme už s 14 domovy seniorů a pečovatelskými službami. Pro seniory jsme
uspořádali 23 květinových workshopů.
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KOMUNITA
V rámci projektu Komunita Éčko jsme uspořádali 4 přednášky, 3 workshopy a 2 komunitní setkání.
Zavítali jsme s našimi květinovými workshopy do MŠ Angel a ZŠ Písnická. Zúčastnili jsme se 2 akcí
městských částí (Vítání jara a Den Země). Rozeslali jsme 4 newslettery s novinkami z naší práce a z
naší čtvrti. Na naší zahradě opečovává své vyvýšené záhonky 6 zahrádkářů. Zahradu využívají naši
další sousedé, jejich děti, slaví na ní, tráví volný čas či si pronajímají prostor v naší budově.
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ROZVAHA - AKTIVA
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ROZVAHA - PASIVA
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VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY
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VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY
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PŘÍLOHA K VÝKAZU ZISKU
A ZTRÁTY
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Přijaté dary:  

Fyzické osoby  

Drobní dárci - Darujme.cz 221 804

Drobní dárci - Slevomat  167 920

Drobní dárci 129 993

Celkem 519 717

Přijaté dary:  

Právnické osoby  

Nadace J&T 150 000

Nadace ČEZ 100 000

KMPG 105 875

ČEPS 101 000

UCB s. r. o. 100 000

Purple foundation 100 000

Nadace Člověk člověku 100 000

Eucon spol. s r. o. 91 000

Donio s.r.ol 67 900

Kamenictví JEŽ 50 000

FLAIR a.s. 50 000

WALTER Graphtek 40 000

Spolek Krátký potleks 38 000

AREA TZB a.s. 30 000

Moneta Money Bank  23 987

Nadace VIA 25 000

Nadační fond MIXIT 14 370

Porekol s.r.o. 5 000

Celkem 1 357 408

Dotace:  

Ministerstvo práce a sociálních
věcí

935 381

Úřad vlády 559 770

Ministerstvo zdravotnictví Osvěta 136 764

Ministerstvo kultury 80 000

Hl. město Praha OSP 59 000

MČ Praha 12 OSP 40 000

MČ Praha 12 Kultura 18 000

Celkem 1 828 915

ESF dotace:  

Ministerstvo práce a sociálních
věcí

1 889 696 

Celkem  1 889 696

Příjem z reklam  

CARDION 60 000

Celkem 60 000

Členské příspěvky:  

Členské příspěvky 700

Celkem 700

DOTACE A DARY
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Projekt Podpora dětí s epilepsií a destigmatizace epilepsie byl realizován za finanční podpory Úřadu
vlády České republiky. Výstupy projektu nereprezentují názor Úřadu vlády České republiky a Úřad
vlády České republiky neodpovídá za použití informací, jež jsou obsahem těchto výstupů.

Komunitní projekt byl realizován za finanční podpory MHMP. Děkujeme za podporu projektu Rozvoje
komunitního projektu Společnosti E č. CZ.07. 3. 63/0.0/0.0/20_077/0001752

Osvětovo vzdělávací projekt “Život s epilepsií” byl realizován za podpory Ministerstva zdravotnictví
České republiky.
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PODPORUJÍ NÁS
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JSME ČLENY
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PODĚKOVÁNÍ
Vám všem, kdo jste Společnost E v roce 2023 jakkoli podpořili – jednotlivcům, státním institucím,
nadacím a firmám – upřímně děkujeme. Milí sponzoři, vážení spolupracovníci z řad odborných
poradců, drazí partneři, milí uživatelé našich služeb a další zájemci o problematiku onemocnění
epilepsie, jsme vám velmi vděční za pomoc a podporu, ať už hmotnou, odbornou nebo emoční.



Společnost E
Czech Epilepsy Association, z. s.

Statut organizace: Zapsaný spolek
Statutární zástupce: Bc. Alena Červenková

Adresa: Liškova 959/3, 142 00 Praha 4
Tel.: 241 722 136, 702 005 678
E-mail: info@spolecnost-e.cz

www.spolecnost-e.cz
https://www.facebook.com/SpolecnostE/

Datová schránka: zv76736
IČO: 00552534, DIČ: CZ 00552534

Bankovní spojení: 1922992389/0800


